



中华源

同根同祖同源 和平和睦和谐
丁酉年黄帝故里拜祖大典



“乡音如歌”河南地方戏专场迎嘉宾

本报讯 作为丁酉年黄帝故里拜祖大典“老家河南”文化活动周活动的组成部分,昨晚,“乡音如歌”河南地方戏专场演出在河南艺术中心大剧院上演。

省委常委、宣传部长赵素萍,青海省副省长田锦尘,甘肃省政协副主席李沛文,省政协副主席张广智、靳克文等观看演出。

为了更好地向回“家”拜祖的海内外游子展示河南优秀文化发展成果,让参加拜祖大典的海内外游子听听乡音、叙叙乡情、忆忆乡愁,在拜祖大典期间,

省委宣传部、省政协办公厅和郑州市委宣传部等单位围绕“老家河南”主题,精心组织了“老家河南”文化活动周活动。

据介绍,“老家河南”文化活动周活动包括优秀戏剧作品展演、优秀影视作品展映(播)、优秀书法美术作品展览、精品图书展等4大类12项文化活动,涵盖了戏剧、影视、美术、书法、图书等多个门类,向参加拜祖大典的海内外嘉宾充分展示中原优秀文化的精髓和内涵,增强他们对中原文化的认同感和凝聚力,引导他们自觉担负起传播中原文化的重要使命。

作为“老家河南”文化活动周优秀戏剧作品展演的开幕演出,昨晚的“乡音如歌”河南地方戏专场演出中,我省知名表演艺术家李树建、汪荃珍、贾文龙、王惠、李金枝、孟祥礼、杨红霞、盛红林、刘艳丽、申小梅等纷纷登台,献上了《三哭殿》《香魂女》《焦裕禄》《李双双》《风雪配》《收姜维》等剧目,带海内外嘉宾全方位领略了豫剧、曲剧、四平调、越调、道情等河南地方戏的魅力。

市政协副主席吴晓君观看了演出。郑报融媒记者 苏瑜

“老家河南·根在中原”诗文朗诵会成功举行

本报讯 “天地玄黄,东方曙光,文明始祖,中华炎黄……”昨日下午,伴随着声情并茂的诗文朗诵表演,丁酉年黄帝故里拜祖大典“老家河南·根在中原”诗文朗诵会在郑州人民广播电台240演播厅拉开帷幕。来自中央人民广播电台、中国国际广播电台,北京、上海、广州等国内知名电台的主持人以诗文为媒,向人文始祖炎黄二帝表达了世代子孙的敬仰之情,抒发了对祖国繁荣昌盛的祝福和期盼。

河南是中华民族和华夏文明的重要发源地,是中华姓氏的主要发祥地,是全球华人的祖根地,“老家河南”已成为海内外华人的共识。据介绍,“老家河南·根在中原”诗文朗诵会已经连续举办两届。朗诵会上,来自国内知名电台的主持人分别朗诵了《旅夜抒怀》《钗头凤》《家在河南》《祖国,我亲爱的祖国》《小小十年》等文学佳作、名人篇篇,篇篇经典,引人入胜。

第二届“老家河南·根在中原”诗文朗诵会在全体演员《我骄傲,我是中国人》的朗诵中落下帷幕。郑报融媒记者 苏瑜

侨领侨商座谈献策郑州发展

本报讯 丁酉年黄帝故里拜祖大典今日举行。昨日,市政府外侨办举行侨领侨商看郑州暨“一带一路与郑州国家中心城市”座谈会,邀请近百名华侨华商走进郑州,了解郑州,并为郑州发展建言献策。副市长刘东、市政协副主席薛景霞出席座谈会。

当天,华人华侨代表,侨领、侨商代表参观了河南中大门保税直购体

验中心、郑州国际陆港、郑州宇通客车新能源客车厂,纷纷点赞郑州近年来的发展成就。

座谈会上,马来西亚中华大会堂联合总会会长方天兴、意大利意中交流促进会副会长娄庆华等华侨代表,以“抓住历史机遇、打造华人经济圈”“打造国际商都时尚传奇”为题做演讲发言,为郑州“一带一路”战略发展、建设国家中心城市提出宝贵建议。

美国华人社团联合会荣誉主席张素久表示,在“一带一路”战略中,郑州拥有很多绝佳发展机会。目前,郑州物流业发达且希望与国际合作,在美国电商物流联合会河南籍美国华人发挥了重要作用。抓住这个合作机会和充分利用这个合作平台,会为郑州的物流产业发展起到良好而重要的作用。

郑报融媒记者 王译博

联通 智慧沃家
更幸福的家



139.9元 =

更流畅的IPTV 超清电视节目

+300M宽带 +12GB +1600分钟

流量、语音全家共享

详细说明:本套餐为智慧沃家共享套餐,月费139.9元。1、更流畅的IPTV超清电视节目为IPTV业务,IPTV(4K)基础产品10元/月,入网第一年免费;2、12GB为套餐内手机流量,其中2GB为国内流量,10GB为省内流量;3、1600分钟包含1000分钟国内共享通话和600分钟本地共享通话;4、300M为套餐内包含的300M光纤宽带;5、此套餐最多可以办理副卡4个,每个副卡收取6元/月功能费;6、全家共享指主卡和副卡可共享套餐内流量和语音。
注:以上资费仅限内地使用,不包含港澳台地区。

本广告仅是要约邀请,具体活动内容详询当地联通各营业网点。



选4G 就选沃看视频 就选沃

www.10010.com